
Werkstudent:in oder (Pflicht-

)Praktikant:in Controlling (w/m/d)

Referenznummer 934217155
Stand: 15.02.2024

Ausschreibendes Unternehmen:
Sportfive 

Standort:
SPORTFIVE in Germany
Barcastraße 5

Art der Stelle:
1 Praktikumsplatz  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfeld:
Büro / Verwaltung /
Finanzwesen

Ansprechperson: 
Sportfive Recruiting
Team 
Recruiting 
join-us@sportfive.com

SPORTFIVE ist eine der führenden globalen Sportbusiness-Agenturen mit über 1.200
Mitarbeiter:innen weltweit. Mit der „Power of Five“ bestehend aus Unternehmen,
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Rechtehaltern, Medienplattformen, Fans und uns Mitarbeitenden ist unsere Leidenschaft für
das Sportmarketing fest in unserer Marke verankert.
Wir sind stolzer Gesamtvermarktungspartner von 17 Pro<-Fußballvereinen in Deutschland –
darunter Borussia Dortmund, Hertha BSC und der Hamburger SV – und Partner von über 70
Fußballclubs in Europa und damit Marktführer. Neben Fußball gehören zahlreiche weitere
Sportarten wie Handball, Basketball und Wintersport, aber auch Golf, American Football,
Formel 1 und Esports zu unserem Portfolio. Innerhalb dieser Sportarten kreieren wir durch
authentische Partnerschaften ideale Kommunikationsplattformen für Marken wie
Volkswagen, Telekom, KitKat, Adidas, SAP, BMW, Bwin oder auch HanseMerkur, Stepstone,
toom und Bitburger.

Unser Leistungsspektrum umfasst alles, was mit Sportmarketing zu tun hat und reicht von
Beratung, virtueller Banden- und Stadionwerbung, Trikotsponsoring, internationalen
Medienrechten und Athletenvermarktung über Hospitality-Programme, Reiseservices und
Incentives bis hin zu digitalen Lösungen wie Apps, Produktinnovationen und kreativen
Sponsorenkampagnen und -aktivierungen. Damit bedienen wir individuell je nach
Kundenzielsetzung die gesamte Wertschöpfungskette im Sportmarketing.

Uns alle verbindet die Leidenschaft für das, was wir tun und unser gemeinsamer Teamgeist:
Zusammen sind wir unschlagbar!
Zur Unterstützung unseres Controlling Teams suchen wir ab sofort eine:n Werkstudent:in
(in Teilzeit 20h/Woche) oder (P�icht-)Praktikant:in in Vollzeit (max. 38h) am Standort
Hamburg.
Das erwartet Dich:

Du unterstützt bei der Erstellung von Monats- und Jahresabschlusstätigkeiten im
Controlling
Du unterstützt bei der Erstellung von Reportings und Analysen für die Geschäftsführung
und die Fachbereiche
Du wirkst bei der Budget- und Forecastplanung mit
Du unterstützt bei der Weiterentwicklung der ERP/BI Systemlandschaft oder der
Optimierung von Prozessen
Du übernimmst eigene betriebswirtschaftliche Sonderaufgaben
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Das bringst Du mit:
Du be<ndest Dich in einem wirtschaftswissenschaftlichen Studium gern mit Schwerpunkt
in den Bereichen Finanzierung, Rechnungswesen, Bankbetriebslehre oder Controlling
Du hast ggf. erste Erfahrungen im Controlling oder Rechnungswesen
Du verfügst über analytische Fähigkeiten, eine kooperative Arbeitsweise, bist
aufgeschlossen und teamfähig
Der Umgang mit dem MS-OLice-Paket -vor allem die Arbeit in Excel- ist für Dich
selbstverständlich
Du verfügst über gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Das bieten wir Dir:
Du bist nah an den Profi-Vereinen dran und bekommst tiefe Einblicke in das
Sportbusiness
Ein einzigartiges Arbeitsumfeld in einer emotionalen Branche
Du arbeitest in einem motivierten und sympathischen Team mit flachen Hierarchien
sowie kurzen Kommunikationswegen und hast darüber hinaus vielfältige Möglichkeiten
Deine eigenen Ideen einzubringen
Freue Dich auf eine offene Unternehmenskultur, per „Du" und ohne Dresscode im
dynamischen Umfeld der Sportbranche

SPORTFIVE schätzt die Vielfalt ihrer Beschäftigten als Bereicherung und bekennt sich
ausdrücklich zum Ziel der Chancengleichheit der Geschlechter. Frauen werden hierbei mit
Nachdruck um ihre Bewerbung gebeten.

KLINGT GUT? Dann bewirb Dich mit Deinem CV direkt bei Florian Holsten. Bitte nenne uns
auch Deinen Verfügbarkeit bzw. den Praktikumszeitraum und lass uns kurz in zwei, drei
Punkten wissen, wer Du bist und warum ein Praktikum oder Werkstudium bei SPORTFIVE der
nächste Schritt für Dich sein soll. Wir sind gespannt auf Deine Bewerbung!

Wir sind gespannt auf Deine Bewerbung!
SPORTFIVE Germany GmbH
Florian Holsten
Hamburg - Barcastraße 5
Zur Prüfung Deiner Bewerbung benötigen wir folgende Unterlagen:
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Eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung
Aktuelle Studien- und Prüfungsordnung sowie Praktikumsordnung Deines Studiengangs
ggf. eine Pflichtpraktikumsbestätigung Deiner Studieneinrichtung mit Angabe des
Pflichtpraktikumszeitraums

Tätigkeitsbereich

Finance / Accounting

Vertragsart

Befristet

Vertragsbeginn

01.02.2024

Allgemeine Informationen

Mit neuem Namen und neuer Ausrichtung sind wir zuru ̈ck. Unsere Mission und unsere Ziele
neu belebt, verfolgen wir diese mit der uns seit jeher auszeichnenden Leidenschaft,
Entschlossenheit und Integrität und dem fu ̈r uns typischen Pioniergeist. Eine neue
Markenidentität, die eine Wachstumsplattform fu ̈r die jetzt vereinten, global agierenden
Sportagenturgruppen darstellt, die wir seit unserer Gru ̈ndung im Jahr 1987 geschaLen haben.
Unser Ziel ist es, als fortschrittlichste und am meisten respektierte Agentur im Sportbusiness
angesehen zu werden. Wir wollen die Zukunft des Sportmarkts neu de<nieren, indem wir
unser einzigartiges Geschäftsmodell umsetzen, das all unseren Partnern Wertzuwachs
garantiert. Im Laufe von drei Jahrzehnten haben wir ein weitreichendes globales und lokales
Netzwerk branchenu ̈bergreifender Experten geschaLen. Dies ermöglicht SPORTFIVE heute
das fu ̈nfte Element unserer „Power of Five“ zu bilden: den kraftvollen Verbund, zu dem wir
auf einzigartige Weise das Sportbusiness-Ökosystem aus Marken, Rechtehaltern,
Medienplattformen und Fans vereinen. Und auf Basis unserer Beziehungen, unseres Know-
Hows und unseres Innovationsgeistes erzielen wir nachhaltigen Erfolg fu ̈r alle Beteiligten.
Nur dann gewinnen wir gemeinsam, damit die Kommerzialisierung des Sports eine Kraft des
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Guten werden kann.

Kennziffer

667

Bitte im BetreL der Bewerbung folgende Referenznummer angeben: 934217155

Dieses Angebot auf Karriere Hamburg aufrufen:
https://www.karriere-hamburg.de/stellenangebot/607184
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